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Задача. Представить интегралом Фурье функцию 
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Решение. Для функции ( )f x  (кусочно-непрерывной и абсолютно интегрируемой на 

( );−∞ +∞ , что выполняется для данной функции) интеграл Фурье (в комплексной форме) 

выражается следующим образом: 
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Вычисляем: 
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Вычислим отдельно интеграл: 
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Подставляем: 
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Интеграл Фурье:  

( ) ( ) 2 2 2

1 1 1 1 1 1

2 2
i x ei i e i xe

F x c e d e e e e d
i i

λ λ λ λλ λ λ
πλ π λ λ π λ λ

∞ ∞
− − −

−∞ −∞

    = = − + − + + +    
    

∫ ∫  

 



Задача по интегралам Фурье. Выполнена на www.MatBuro.ru 
©МатБюро – Решение заданий математики, экономики, программирования 

Сделаем ваши задания на отлично. http://www.matburo.ru/sub_subject.php?p=vm 
 
 
 
В вещественной форме: 
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Интеграл Фурье: 
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